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Solicitação de Informações sobre o 
Programa Minha Casa Minha Vida em 
Valinhos

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Jairo Passos que subscreve requer, nos 

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao 

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1. Qual é o status atual do programa Minha Casa Minha Vida em Valinhos, 

incluindo o número de moradias entregues, em construção ou previstas, e se há 

previsão de novas inscrições ou abertura de novos processos para seleção de 

beneficiários?

2. Existem inscrições abertas ou previstas para o programa neste ano? Em caso 

afirmativo, qual o prazo para que os munícipes realizem suas inscrições e o local 

onde elas devem ser feitas?

3. Qual é o número de vagas disponíveis no programa, e existe previsão de novas 

unidades habitacionais para este ano?

4. Quais são os critérios de seleção e prioridade para os beneficiários do 

programa? Existe algum grupo prioritário, como famílias em situação de 

vulnerabilidade, mulheres chefes de família, pessoas com deficiência, ou 

pessoas em situação de rua?

5. Como funciona o trâmite de inscrição para o programa, desde o cadastro até a 

seleção? Quais documentos os interessados precisam apresentar?

6. Existe algum relatório ou documento oficial que possa ser acessado para saber 

sobre as moradias concedidas ou previsões de construção de novas unidades? 

7. Há transparência no processo de seleção? Se sim, como o Poder Legislativo 

pode acompanhar o processo de inscrição, seleção e distribuição das unidades?
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Justificativa

O programa Minha Casa Minha Vida é essencial para 

garantir acesso à moradia digna à população de baixa renda. A solicitação dessas 

informações tem o objetivo de assegurar que o programa esteja sendo executado de 

forma eficiente, transparente e que todos os munícipes possam participar, de acordo 

com os critérios estabelecidos. Além disso, é importante que o Poder Legislativo 

tenha acesso a esses dados para fiscalizar o andamento do programa e garantir que 

as vagas sejam distribuídas de maneira justa. Por fim, as informações obtidas serão 

fundamentais para orientar a população sobre os procedimentos corretos de 

inscrição e documentação necessária, garantindo que todos tenham acesso às 

oportunidades oferecidas pelo programa.

Valinhos, 14 de março de 2025.
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